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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025
PROJETOS:
PROJETO-SUGESTÃO 001/2025, do vereador Jairo Charão, que “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA TARIFA SOCIAL DA ÁGUA NO MUNICÍPIO DE CAPÃO DO CIPÓ”. Aprovado por unanimidade.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 01/2025, da vereadora Angela Diedrich, para que a Administração encaminhe a esta Casa, relatório de todos os imóveis (terrenos), áreas verdes) com posse e domínio do Município.  Reprovado por maioria. Votos favoráveis: Verª. Angela Diedrich, Ver. Diego Nascimento e Ver. Dilcione Oliveira. Votos contrários: Ver. Ibanez Garcia, Verª. Ionara Assunção, Ver. Nathan Zocche, Verª. Tatiana Ribeiro e Ver. Tiago Rosado.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 02/2025, da vereadora Angela Diedrich,  para que a Administração encaminhe a esta Casa, relatório contábil de despesas com pessoal, custeio/manutenção, energia, aquisições, etc, bem como as receitas do DEMAC, com demonstrativo de déficit ou superávit, no período de 1º de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024. Reprovado por maioria. Votos favoráveis: Verª. Angela Diedrich, Ver. Diego Nascimento e Ver. Dilcione Oliveira. Votos contrários: Ver. Ibanez Garcia, Verª. Ionara Assunção, Ver. Nathan Zocche, Verª. Tatiana Ribeiro e Ver. Tiago Rosado.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 03/2025, da vereadora Angela Diedrich, para que a Administração encaminhe a esta Casa, relatório de todos os profissionais contratados via Consórcio Intermunicipal de Saúde, com a respectiva carga horária e valores recebidos mensalmente, distinguindo o que foi contratado por hora do que foi contratado por atendimento,  no período de 1º de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024. Reprovado por maioria. Votos favoráveis: Verª. Angela Diedrich, Ver. Diego Nascimento e Ver. Dilcione Oliveira. Votos contrários: Ver. Ibanez Garcia, Verª. Ionara Assunção, Ver. Nathan Zocche, Verª. Tatiana Ribeiro e Ver. Tiago Rosado.

                                                                                   Capão do Cipó / RS, 05 de fevereiro de 2025.
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