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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025
PROJETOS:

PROJETO DE LEI 017/2025, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, ’01 (um) professor de educação infantil’ e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 02/2025, do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a sessão do dia 04 de março de 2025 e do expediente da Câmara de Vereadores nos dias 03 e 05 de março de 2025 e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 018/2025, do Poder executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, ’01 (um) professor de anos finais – Geografia’ e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 019/2025, do Poder executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, ’01 (um) professor de anos iniciais’ e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 020/2025, do Poder executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, ’01 (um) médico (a) veterinário (a)’ e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 021/2025, do Poder executivo, que “Instituição Gratificação de Serviço a ser paga a titular de cargo efetivo, designado pelo Poder Executivo a executar os serviços Agente de Contratação do Pode Legislativo e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PEDIDOS DE INFORMAÇÕES:
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 04/2025, da vereadora Ângela Diedrich, para que a Administração encaminhe a esta Casa, TODOS os laudos de atividades insalubres que basearam a concessão do benefício insalubridade aos funcionários públicos municipais desde o ano 2003. Reprovado por 04 (quatro) votos contrários e 03 (três) votos favoráveis. Votos contrários: Verª Tatiana Fassini, Ver. Ibanez Garcia, Verª. Ionara Assunção e Ver. Nathan Chagas. Votos favoráveis: Verª. Angela Diedrich, Ver. Diego Nascimento e Ver. Dilcione Oliveira.
MOÇÕES:
MOÇÃO DE APOIO 001/2025, dos vereadores, AO PROJETO DE LEI Nº 320/2025 DO SENADOR LUIS CARLOS HEINZE QUE INSTITUI O PROGRAMA DE SECURITIZAÇÃO DAS DÍVIDAS DOS PRODUTORES RURAIS DO RIO GRANDE DO SUL AFETADOS PELOS EVENTOS CLIMÁTICOS. Aprovada por unanimidade.

                                                                                   Capão do Cipó / RS, 26 de fevereiro de 2025.
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