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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025
PROJETOS:

MENSAGEM ADITIVA Nº001/2025 AO PROJETO DE LEI 016/2025, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a prestar serviços com maquinários, equipamento rodoviários e caminhões, através da secretaria de agricultura e pecuária e pela secretária de obras. Institui tabela de preços públicos a serem cobrados na sua execução a particulares, estabelece procedimentos  para sua realização e revoga a Lei Municipal N° 700, de 06 de novembro de 2013,  e dá outras providências". Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 016/2025, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a prestar serviços com maquinários, equipamentos rodoviários e caminhões, através da secretaria de agricultura e pecuária e pela secretária de obras. Institui tabela de preços públicos a serem cobrados na sua execução a particulares, estabelece procedimentos  para sua realização e revoga a Lei Municipal N° 700, de 06 de novembro de 2013,  e dá outras providências". Aprovado por 06(seis) votos favoráveis , 02 ( dois) votos contra, sendo os votos contrários, Ver. Diego Nascimento, Verº. Angela Diedrich, votos favoráveis, Ver.  Tiago Rosado, Ver. Dilcione Oliveira, Ver. Ibanez Garcia, Ver. Nathan Chagas, Verº. Tatiana Ribeiro, Verª. Ionara Assunção.
PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA Nº03/2025 do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a realização de sessão solene em homenagem ao dia do Município, realização de palestra na sessão solene, concede o titulo de ‘Honra ao mérito ‘ e dá outras providencias”. Aprovado por unanimidade.

                                                                                   Capão do Cipó / RS, 11 de março de 2025.
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