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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE DEZEMBRO DE 2021 
PROJETO DE LEI:

PROJETO DE LEI 031/2021, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo do Município a contratar operação de crédito com o Banco do Estado do Rio Grande do Sul S. A e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 032/2021, do Poder Executivo, que “Restringe o uso e aplicação de agrotóxicos em geral, em área urbana do Município e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 034/2021, do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Capão do Cipó para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 036/2021, do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o pagamento de débitos ou obrigações do Município, nos termos do Art. 100, §§ 3º e 4º, da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, considerados de pequeno valor (RPV) e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
MOÇÕES:
MOÇÃO DE APLAUSOS 001/2021, dos vereadores, ao Grupo Hospitalar Santiago – GHS, pela inauguração do InCor – Instituto do Coração. Aprovada por unanimidade.

MOÇÃO DE APOIO 003/2021, dos vereadores, na busca de medidas por parte da Secretaria Estadual de Fazenda do Governo do Estado do Rio Grande do Sul na cobrança do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA). Aprovada por unanimidade.
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