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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE AGOSTO DE 2025

PROJETOS:


PROJETO DE LEI 042/2025, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, ’01 (um) professor de Artes e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 043/2025, do Poder Executivo, que “Altera dispositivo da Lei Municipal nº 068, de 22 de novembro de 2002, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 09/2025, do Poder Legislativo, que “DESIGNA REPRESENTANTE OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPÃO DO CIPÓ – RS, NA 23ª CAVALGADA MUNICIPAL DA CHAMA CRIOULA DA SEMANA FARROUPILHA 2025 E 76ª GERAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DA CHAMA CRIOULA DO RS EM CAXIAS DO SUL.” Aprovado por unanimidade.


PEDIDOS DE INFORMAÇÕES:
                                                                     
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 06/2025, da vereadora Angela Diedrich, para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras envie cópia das planilhas de anotação das cargas transportadas pelos caminhões terceirizados com placa de cada veículo, data, distância do puxe e assinatura do apontador conferente e cópia das planilhas dos caminhões da Prefeitura dos últimos 60 dias.  Reprovado por 05 (cinco) votos contrários e 03 (três) votos favoráveis. Votos favoráveis: Verª. Angela Diedrich, Ver. Dilcione Oliveira e Ver. Diego Nascimento. Votos contrários: Ver. Ibanez Garcia, Ver. Tiago Rosado, Ver. Nathan Chagas, Verª. Ionara Assunção e Verª. Tatiana Fassini.


                                                                                   Capão do Cipó / RS, 06 de agosto de 2025.


Jairo de Lima Charão
Presidente
Rua Antônio Garcia dos Santos, 422    CEP: 97753-000  Capão do Cipó  RS    Fone: (55) 93300-8643  
E-Mail :1camara.cipo@bol.com.br     CNPJ: 04.362.965/0001-85

image1.png
UM By





