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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 DE DEZEMBRO DE 2021 
PROJETOS DE LEIS:

PROJETO DE LEI 037/2021, do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Cultura e Turismo (CMCT) e do Fundo Municipal de Cultura e Turismo (FMCT) do Município de Capão do Cipó, RS, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 038/2021, do Poder Executivo, que “Institui o Dia Municipal em Memória às Vítimas da Covid-19 e Cria Espaço Memorial e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 039/2021, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial 01 (um) bacharel em Educação Física para atuar no ‘NASF’ e dá outras providência”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 040/2021, do Poder Executivo, que “Altera dispositivo da Lei Municipal nº 961/2020, que autoriza o Poder Executivo do Município a conceder, em caráter emergencial e excepcional, a antecipação, de até 25%, do pagamento dos contratos do serviço de transporte escolar público do Município e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 002/2021, da vereadora Nariéle Zamboni, que “Institui o mês “Outubro Rosa” sobre a importância da orientação e prevenção do câncer de mama e de colo uterino e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI 003/2021, da vereadora Nariéle Zamboni, que “Institui o mês “Novembro Azul” sobre a importância da orientação do câncer de próstata e de promoção da saúde do homem e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 013/2021, do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre o horário de expediente a partir do dia 15 de dezembro de 2021 a 31 de janeiro de 2022 da Câmara de Vereadores de Capão do Cipó e dá outras providências”. Aprovada por unanimidade.


MOÇÕES:
MOÇÃO DE PESAR 034/2021, dos vereadores, aos familiares de João Darci dos Santos Garcia. Aprovada por unanimidade.

MOÇÃO DE PESAR 035/2021, dos vereadores, aos familiares de Merolino Soares Amaral. Aprovada por unanimidade.

CHAPA ÚNICA PARA CONCORRER ELEIÇÃO MESA DIRETORA 2022, assim composta: ver. Tiago Olímpio Tisott, presidente; verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira, vice-presidente, ver. Olmiro Clademir Rodrigues Brum; 1º secretário e ver. Diego Santos do Nascimento, 2º secretário. Aprovada por 08 votos a favor e 01 voto contra.

CHAPA ÚNICA PARA CONCORRER ELEIÇÃO COMISSÃO REPRESENTATIVA 2022, assim composta: ver. Tiago Olímpio Tisott, presidente; verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira, vice-presidente e ver. Olmiro Clademir Rodrigues Brum, 1º secretário. Aprovada por 08 votos sim e 01 voto não.
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