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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13 DE JANEIRO DE 2022 

PROJETO DE LEI:

PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DO PODER EXECUTIVO, que “AUTORIZA O MUNICÍIO A CONCEDER REPOSIÇÃO DE PERDAS SALARIAIS, NOS TERMOS DO QUE DISPÕE O ART. 37, INC. X DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988, FIXA O MÊS DE JANEIRO DE CADA ANO COMO DATA-BASE PARA A REVISÃO GERAL ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 002/2022, DO PODER EXECUTIVO, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, CARGOS EM COMISSÃO, CONTRATOS ADMINISTRATIVOS TEMPORÁRIOS DE PESSOAL E CARGOS EFETIVOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 003/2022, DO PODER EXECUTIVO, que “CONCEDE AUMENTO REAL NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, CARGOS EM COMISSÃO, CONTRATOS ADMINISTRATIVOS TEMPORÁRIOS DE PESSOAL E CARGOS EFETIVOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DO PODER LEGISLATIVO, que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAPÃO DO CIPÓ – RS, A CONCEDER REPOSIÇÃO DE PERDAS SALARIAIS, NOS TERMOS DO QUE DISPÕE O ART. 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988, FIXA O MÊS DE JANEIRO DE CADA ANO COMO DATA-BASE PARA A REVISÃO GERAL, REVOGA A LEI Nº 157/2004, DE 1º DE ABRIL DE 2004 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.


PROJETO DE LEI Nº 002/2022, DO PODER LEGISLATIVO, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPÃO DO CIPÓ, OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, EM COMISSÃO E CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE PESSOAL NO PODER LEGISLATIVO, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 003/2022, DO PODER LEGISLATIVO, que “CONCEDE AUMENTO REAL  NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPÃO DO CIPÓ, OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, EM COMISSÃO E CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE PESSOAL NO PODER LEGISLATIVO, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 004/2022, DO PODER LEGISLATIVO, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 005/2022, DO PODER LEGISLATIVO, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NOS SUBSÍDIOS DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE CAPÃO DO CIPÓ, RS, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI Nº 006/2022, DO PODER LEGISLATIVO, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DE CAPÃO DO CIPÓ, RS, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade.
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                                                                       Capão do Cipó / RS, 13 de janeiro de 2022.

Tiago Olímpio Tisott
Presidente                                                       
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