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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º DE FEVEREIRO DE 2022 
MOÇÕES:

MOÇÃO DE PESAR 001/2022, dos vereadores aos familiares de Zeli Lopes de Freitas. Aprovada por unanimidade.
MOÇÃO DE PESAR 002/2022, dos vereadores aos familiares de Mariza dos Santos Jorge. Aprovada por unanimidade.
MOÇÃO DE PESAR 003/2022, dos vereadores aos familiares de José Batista de Brum. Aprovada por unanimidade.
MOÇÃO DE PESAR 004/2022, dos vereadores aos familiares de Valter Ricardo dos Santos. Aprovada por unanimidade.

PROJETOS:

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 001/2022, do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre o horário de expediente da Câmara de Vereadores de Capão do Cipó e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.

PEDIDOS DE INFORMAÇÕES:

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 001/2022, da vereadora Nariéle Zamboni, para que a Administração informe como vai funcionar o tanque de combustível para frota de veículos municipais, com as suas respectivas licenças e liberações. Aprovado por 04 (quatro) votos a favor e 03 (três) votos contra. Votos contra: Verª Ionara Ferreira, Ver. Diego Nascimento e Ver. Antonio Jardim.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO 002/2022, da vereadora Nariéle Zamboni, para que a Administração informe porque o muro da escola nova, que foi contratado empresa para fazer o mesmo e colocar as grades, e o mesmo desabou e agora os funcionários da prefeitura estão consertando, sendo que seria de responsabilidade da empresa. Aprovado por 04 (quatro) votos a favor e 03 (três) votos contra. Votos contra: Verª Ionara Ferreira, Ver. Diego Nascimento e Ver. Antonio Jardim.

[bookmark: _GoBack] PEDIDO DE INFORMAÇÃO 003/2022, da vereadora Nariéle Zamboni, para que a Administração informe porque foi contratado novamente uma empresa para perfurar o poço do centro do município, se já havia sido contratado empresa para o mesmo. Aprovado por 04 (quatro) votos a favor e 03 (três) votos contra. Votos contra: Verª Ionara Ferreira, Ver. Diego Nascimento e Ver. Antonio Jardim.

                                                                       Capão do Cipó / RS, 02 de fevereiro de 2022.

Tiago Olímpio Tisott
Presidente                                                       
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