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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE ABRIL DE 2022 
PROJETOS:
PROJETO DE LEI N°010/2022, do Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Médico Pediatra e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI N°011/2022, do Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Fonoaudiólogo e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI N°012/2022, “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Psicopedagogo e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI N°013/2022, “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Educador Especial e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI N°014/2022, “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Orientador Social para atuar junto à Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social e Habitação e CRAS e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. 
PROJETO DE LEI N°008/2022, do Poder Legislativo, que “Altera a redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 059/2001 e suas alterações posteriores, que fixa os valores das diárias para os vereadores e servidores da Câmara Municipal de Vereadores e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº015/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2022”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº016/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 05 (cinco) professores de Educação Infantil e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº017/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 02 (dois) auxiliares de Serviços Gerais e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº018/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 03 (três) ‘atendentes de creche’ e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº019/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) ‘cozinheiro (a)’ e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº 020/2022, do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei Municipal Nº 961/2020, que autoriza o Poder Executivo do Município a conceder, em caráter emergencial excepcional a antecipação, de até 25%, do pagamento dos contratos do serviço de transporte escolar público do Município e da outras providências”. Aprovado por unanimidade.





                                                                       Capão do Cipó / RS, 06 de abril de 2022.

Tiago Olímpio Tisott
Presidente                                                       
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