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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE MAIO DE 2022 
PROJETOS:
PROJETO DE LEI Nº 022/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Nutricionista e dá outras providências”. Pedido vistas pelo vereador Ryan Cecchetto, para readequação. Pedido de vistas foi aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº 023/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 02 (dois) Pedreiros e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº 024/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Servente de Pedreiro e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 025/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar no orçamento do exercício de 2022”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 026/2022, do Poder Executivo, que “Altera dispositivo da Lei Municipal nº 580, de 04 de abril de 2012 e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 027/2022, do Poder Executivo, que “Acrescenta, no anexo I (especificação dos cargos), da Lei Municipal nº 034/2002, atribuição ao cargo de provimento efetivo de Agente Municipal (Cargo E), função Agente Administrativo (Código E 1), e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 05/2022, do Poder Legislativo, que “Institui normas para o procedimento administrativo para a realização de pesquisa de preços para aquisição de bens e contratação de serviços em geral, no âmbito da Câmara de Vereadores de Capão do Cipó/RS”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 06/2022, do Poder Legislativo, que “Autoriza transferir dotação orçamentária e recurso financeiro da Câmara de Vereadores para o Poder Executivo e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
MOÇÃO DE PESAR 011/2022, dos vereadores aos familiares de Valdemar Bandeira Assunção. Aprovado por unanimidade.
 MOÇÃO DE PESAR 012/2022, dos vereadores aos familiares de Herondina Garcia do Nascimento. Aprovado por unanimidade.
 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 002/2022, dos vereadores a Universidade Regional Integrada do Alto Uruguai e das Missões (URI), Campus de Santiago. Aprovado por unanimidade.




                                                                       Capão do Cipó / RS, 11 de maio de 2022.

Tiago Olímpio Tisott
Presidente                                                       
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