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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE JUNHO DE 2022 

PROJETOS:

PROJETO DE LEI 009/2022, dos vereadores Jairo Charão e Adair Cardoso, que “Denomina Rua de Capão do Cipó/RS de Luiz Osório Gomes Manente”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 010/2022, dos vereadores Jairo Charão e Adair Cardoso, que “Denomina Rua de Capão do Cipó/RS de Reinoldo Dias de Morais”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 011/2022, do vereador Jairo Charão, que “Denomina Rua de Capão do Cipó/RS de José Quintino Gomes Manente”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 012/2022, do vereador Jairo Charão, que “Denomina Rua de Capão do Cipó/RS de Eufrides Garcia de Brum”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 013/2022, do vereador Jairo Charão, que “Denomina Rua de Capão do Cipó/RS de Derli Oscar Garcia do Nascimento”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 014/2022, do vereador Jairo Charão, que “Denomina Rua de Capão do Cipó/RS de Ernestina Rodrigues dos Santos”. Aprovado por unanimidade.
MENSAGEM ADITIVA 02/2022, ao Projeto de lei 040/2022, que “Acrescenta nova disposição à justificativa do projeto de Lei nº 40/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) professor de Educação Infantil e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 039/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 03 (três) professores de anos iniciais e 01 (um) professor de Língua Portuguesa e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.

PROJETO DE LEI 040/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Professor de Educação Infantil e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI Nº 041/2022, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter temporário e emergencial, 01 (um) Professor de História e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.



                                                                       Capão do Cipó / RS, 22 de junho de 2022.



Tiago Olímpio Tisott
Presidente                                                       
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