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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE OUTUBRO DE 2022

PROJETOS:

PROJETO DE LEI 015/2022, do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a criação do Bairro Alvorada e dá outras providências”. Foi pedido vistas ao projeto, pela vereadora Vera Lúcia Rigon Chaves, pois necessita reunião com os moradores, os quais precisam ser ouvidos, sendo aprovado o pedido de vistas por unanimidade. Portanto, o projeto não foi à votação, motivo vistas aprovada.
PROJETO DE LEI 051/2022, do Poder Executivo, que “Declara a desnecessidade de 02(duas) Vagas do cargo público efetivo de visitador, função visitador, do anexo III, quadro de servidores do Município, instituído pela Lei Municipal n° 580/2002 e dá outras providências.” O projeto de Lei 051/2022 foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e 01 (um) voto contra. Votos Favoráveis: Verª Nariéle Pereira Zamboni, Ver. Ryan Carlos Cecchetto, Ver. Adair Fracaro Cardoso, Verª. Vera Lúcia Rigon Chaves e Ver. Antonio Chaves Jardim. Voto Contrário: Ver. Olmiro Clademir Rodrigues Brum.
PROJETO DE LEI 052/2022, do Poder Executivo, que “Cria do cargo de provimento efetivo de atendente educacional, no quadro de servidores do Município e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
PROJETO DE LEI 062/2022, do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2023”. Aprovado por unanimidade.


                                                                        Capão do Cipó / RS, de 26 de outubro de 2022.

Ionara de Fátima Nascimento Ferreira
Vice-Presidente, em exercício de Presidente
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