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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º DE NOVEMBRO DE 2022

PROJETOS:

PROJETO DE LEI 015/2022, do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a criação do Bairro Alvorada e dá outras providências”. Retirado pelo proponente. 

MOÇÕES:

MOÇÃO DE APLAUSOS 002/2022, dos vereadores aos médicos do Município, pela passagem do seu dia, ocorrido em 18 de outubro. Aprovada por unanimidade.
MOÇÃO DE APLAUSOS 003/2022, dos vereadores aos dentistas do Município, pela passagem do seu dia, ocorrido em 25 de outubro. Aprovada por unanimidade.
MOÇÃO DE PESAR 029/2022, dos vereadores aos familiares de Luiz Carlos Midon Ribeiro. Aprovada por unanimidade.
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 007/2022, dos vereadores a Escola Municipal de Ensino Fundamental Júlio Biasi, instituição de ensino onde nove alunos foram aprovados no processo seletivo para a Instituição de Ensino Federal IFFAR – São Vicente do Sul – 2023. São os alunos: Maria Fernanda Barasuol, Marcos Sauer, Paula Layana Perlin Nascimento, Vitória Tamiozzo, Tamires Sauer, Júlia Branco, Luana Oliveira Freitas, Arthur Trentin e Carlos Henrique de Carvalho. Aprovada por unanimidade.

                                                                       Capão do Cipó / RS, de 03 de novembro de 2022.

Ionara de Fátima Nascimento Ferreira
Vice-Presidente, em exercício de Presidente
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