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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE AGOSTO DE 2023

 
PROJETOS:
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2023, do Poder Legislativo, que “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento da Câmara de Vereadores e dá outras providências”. Aprovada por unanimidade.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2023, do Poder Legislativo, que “Autoriza  transferir dotação orçamentária e recurso financeiro da Câmara de Vereadores para o Poder Executivo e dá outras providências”. Aprovada por unanimidade.
MENSAGEM ADITIVA Nº 04/2023, ao Projeto de Lei 011/2023. Aprovada por 06 (seis) votos a favor e 01 (um) voto contra. Voto Contrário: Ver. Luis Henrique Nascimento. Votos Favoráveis: Verª Nariéle Zamboni, Ver. Ryan Cecchetto, Ver. José Rodolfo de Brum, Ver. Tiago Tisott, Ver. Jairo Charão e Ver. Olmiro Brum e Verª. Ionara Nascimento. 
PROJETO DE LEI Nº 011/2023, do Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 496/2010, que institui o auxilio alimentação aos servidores públicos do Poder Executivo de Capão do Cipó, RS e dá outras providências”. Aprovado por 06 (seis) votos a favor e 02 (dois) votos contra. Votos Contrários: Verª. Ionara Nascimento e Ver. Luis Henrique Nascimento. Votos Favoráveis: Verª Nariéle Zamboni, Ver. Ryan Cecchetto, Ver. José Rodolfo de Brum, Ver. Tiago Tisott, Ver. Jairo Charão e Ver. Olmiro Brum. 

                                                                                   Capão do Cipó / RS, 09 de Agosto de 2023.



Diego Santos do Nascimento
Presidente                                                       
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